

РЕПУБЛИЧКО ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО
-Загорки Доловац, Републичком јавном тужиоцу-

11000 Београд
Немањина 22-26

У својству законског заступника удружења ЦРТА обавештавам Вас да су на седницама Народне скупштине Републике Србије изречене озбиљне оптужбе на мој рачун и рачун удружења ЦРТА, чији сам законски заступник и програмски директор, којима се од стране народних посланика инсинуира да је ЦРТА учествовала у припремању и извршењу, односно покушају извршења најтежих кривичних дела против уставног уређења и безбедности Републике Србије и представника највиших државних органа, пре свега председника Републике Србије.

Наиме, дана 10. марта 2021. године, другог дана рада Друге седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије, народни посланик Александар Мартиновић, председник посланичке групе „Александар Вучић – за нашу децу“, поред осталог, изјавио је следеће:

„Даме и господо народни посланици, покушаћу за ових неколико минута да укажем на још једну димензију овог покушаја да се изврши државни удар у Србији и да се убије председник Републике Александар Вучић. Моје колеге које су данас говориле, не само данас, мислим да су успеле да убеду огромну већину грађана Србије да Александру Вучићу прети опасност од оних који себе сматрају тзв. проевропском и продемократском опозицијом. Ту су поједине невладине организације, као што су ЦРТА и Отворени парламент и читав низ других.“

Доказ: Снимак обраћања народног посланика Александра Мартиновића од 10. марта 2021. године.

Након тога, дана 11. марта 2021. године, трећег дана рада Друге седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије народни посланик Владимир Орлић, поред осталог, изјавио је следеће:

„Да би било потпуно јасно народу о чему је тачно реч, ја овде имам стенобелешку са заседања и то што су они ставили у тај свој видео клип ја могу тачно да вам прочитам, да вам кажем које су то наводно спорне речи Александра Мартиновића, а то су речи: "Да Александру Вучићу прети опасност од оних који себе сматрају тзв. проевропском и продемократском опозицијом. Ту су и поједине невладине организације као што су ЦРТА и отворени парламент и читав низ других (...) Раша Недељков, тако се зове човек који се налази на челу ове организације, нашао је да се саблажњава над овим речима и да се потом прави да му ништа није јасно и поручио мени лично - дајте доказе за било какву везу и за то што кажете са скупштинске говорнице. Дакле, на тему веза између те организације и конкретног тог господина ја бих имао да прилажем и приложим ово. Ово је даме и господо

кадар са дивљачког, насилног јуриша на зграду председништва који се одиграо у марту 2019. године.

Сећате се сви тог бесомучног оргијања разуларене хорде из бившег режима, а кад кажем бившег режима, ту мислим на ова лепа лица које видите на овој слици, на Драгана Ђиласа, на Вука Јеремића, на Бошка Обрадовића, а између њих у првом реду док на овој фотографији то видите, ломе ограду испред председништва у свом јуришу, да улете тамо у зграду у којој се налазио председник Републике, Александар Вучић. (...) Да ли је ово био чист акт насиља? Јесу ли на овом протесту такође ломили руке и ноге полицајцима, као што су радили пре неколико месеци пред Народном скупштином овде? Јесу ли покушавали да прегазе полицајце оним камионом у који је лично упао Бошко Обрадовић, ево га овај овде на овој слици пред тог Недељкова из те ЦРТЕ и свих осталих дивних лица са ове слике. Јесу ли тамо радиле и флаше и ножеви и знате шта све? Сада кажу није им јасно какве везе они имају са било чим. Да не буде да смо недовољно прецизни, тај са те слике који тражи да са скупштинске говорнице чује за везе, Раша Недељков, ево га на сајту те организације ЦРТА, на ком је, то је такође његова слика, то је тај човек приказан као програмски директор. Дакле, програмски директор те организације. Видите шта је овде још занимљиво, у рубрици, односно у овом сегменту сајта у ком пише – наше иницијативе, то су њихови пројекти, налази се „Истиномер“ и налази се „Отворени парламент“, дакле, да буде до краја јасно зашто кажемо да је то једно те исто, да су иста фирма и да су то исти људи који се налазе једни иза других. (...) Јесу ли управо људи са ове фотографије и њихови најближи сарадници активно учествовали све време у кампањи покушаја да се релативизује, покушај државног удара, напад на Александра Вучића и чланове његове породице, прогон тих људи. (...) Па, ко је отворено водио кампању свих ових дана и јуче и данас, и кад год хоћете, да се то релативизује, да се каже – не води се искрена и стварна борба против организованог криминала, све је то лаж, све је то превара, све је то медијска симулација. Ко се дрзнуо да тврди да није прислушкиван Александар Вучић и нису прислушкивани чланови његове породице? Јел Мариника Тепић, из фирме овог Драгана Ђиласа, јуче смо је слушали сви у овој земљи? Јесте. Јел Гајић, онај који се лажно представљао годинама за наводног председника Адвокатске коморе Београда, а поштен и частан човек таман колико и његов газда Јеремић? Јел он из фирме овог другог човека овде на слици? Па, дивно друштво, дивно друштво за ЦРТУ и прави људи да са њима заједно ударате на полицајце, проваљујете ограду и покушавате да провалите у Председништво Србије и није вам јасно какве ви везе имате једни са другима. Јесу ли почели своју последњу хајку на тему борбе државе против организованог криминала дилера дроге, они који нам децу трују и народ уништавају. (...) Сад ви немате везе са криминалним клановима ниједним? Ви немате везе са дилерима дроге? Па, није него. Па, није него. И ви нисте учествовали и не учествујете у срамној кампањи покушаја да се дискредитује борба државе против тих и таквих. Ви нисте учествовали у срамним лажима да, наводно, нико не прислушкује Александра Вучића, наводно, нико не прислушкује његову породицу. (...) Али знате шта је занимљиво, док покушавају од себе жртве да направе, баш као што покушавају ови из ЦРТЕ и „Отвореног парламента“, причама како су наводно они јадни прогоњени, а никада им длака са главе није фалила и не треба и неће и добро је што их никада никад није ни питао, ни попреко погледао ни када су газили друге људе, ни када су јуришали на институције, ни када су јуришали на Председништво, Народну скупштину, ништа им није било.

Доказ: Снимак обраћања народног посланика Владимира Орлића од 11. марта 2021. године.

У току свог обраћања народни посланик Владимир Орлић показао је и фотографију насталу дана 17. марта 2019. године у непосредној близини зграде Председништва на грађанским протестима, као „доказ“ о наводној повезаности Раше Недељкова, Драгана Ђиласа, Вука Јеремића и Бошка Обрадовића и разлозима мог појављивања на протестима тога дана. Како би се правилно и потпуно утврдило чињенично стање у вези са догађајима који су се десили 17. марта 2019. године, предлажем да будем испитан у својству сведока како бих и надлежним државним органима потврдио да сам критичног дана био присутан на протестима у намери да помогнем својим колегама новинарима из Цртине иницијативе „Истиномер“ који су преносили протесте уживо, о чему сведоче фотографије и снимак који достављам у прилогу поднеска.

Доказ: Снимак од 17. марта 2019. године.

На основу наведених изјава, које је уживо преносио јавни медијски сервис РТС, може се закључити да народни посланици Александар Мартиновић и Владимир Орлић имају одређена сазнања да је удружење ЦРТА учествовало у припремању или извршењу одређених кривичних дела за које се гони по службеној дужности.

Устав Републике Србије гарантује имунитет неодговорности народних посланика прописујући у члану 103. став 2. да народни посланик не може бити позван на кривичну или другу одговорност за изражено мишљење или гласање у вршењу посланичке функције. С друге стране, не постоји никаква правна сметња да се наведени народни посланици испитају у својству сведока или да се позову ради прикупљања обавештења од грађана.

Имајући наведено у виду, предлажем да Републичко јавно тужилаштво, након разматрања навода из овог поднеска, предузме све законске мере и радње из своје надлежности и проследи предмет надлежном јавном тужилаштву на надлежност и поступање како би се испитали сви наводи изнети приликом обраћања народних посланика Александра Мартиновића и Владимира Орлића у парламенту.

Молим Вас за хитност у поступању, с обзиром на постојање потребе за хитним утврђивањем основаности ових навода именованих народних посланика, будући да су тврдње изречене током заседања Народне скупштине, пред широким аудиторијумом јавног медијског сервиса, што им даје додатни значај и тежину.

Прилог:

- CD са следећим садржајима:
- Снимак обраћања народног посланика Александра Мартиновића од 10. марта 2021. године;
- Снимак обраћања народног посланика Владимира Орлића од 11. марта 2021. године;
- Снимак од 17. марта 2019. године;

У Београду, 12. марта 2021. год.

Подносилац поднеска,



Раша Недељков

Адреса: Таковска 23, 11103 Београд

Телефон: 011/ 24 000 62